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   Fußball-Internat - Der neue Star

Von Alfred Bekker   

	Erklärung „Knack den Code“:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B 
notiert die richtige Antwort (A, B, C od. D).

A = Aussage A richtig

B = Aussage B richtig

C = Aussage C richtig
D= Aussage D richtig

Anschließend wird verglichen.


Der richtige CODE lautet:

A D B C A A C A D


Knack den Code für Profis! 
1) Warum kann ein Großteil der Kinder in Ghana nicht zur Schule gehen?
a) Viele müssen als Schuhputzer oder Zeitungsverkäufer arbeiten.
b) Nur Kinder von reichen Eltern mit akademischen Berufen dürfen in die Schule gehen.
c) Es gibt nur in der Hauptstadt von Ghana eine einzige Schule.
d) Nur Einzelkinder dürfen eine Schule besuchen.
2) Welche Regel gilt im Internat beim Essen?
a) Es wird alles gegessen, was auf den Teller kommt.
b) 2/3 Gemüse und 1/3 Fleisch
c) Nur Vollwertkost kommt auf den Teller.
d) Sie fangen gemeinsam an und hören gemeinsam auf.
3) Was isst Mark am liebsten?
a) Lasagne
b) Spaghetti
c) Pommes
d) Wiener Schnitzel
4) Wie ist der Name des Englischlehrers?
a) Herr Grotzek
b) Herr Kreimeier
c) Herr Rathenau
d) Herr Ratgeber

5) Was macht Mark, als er Sara während des Englischtests auf der Stiege wieder trifft?
a) Er motiviert sie, in die Klasse zurückzugehen und die Arbeit zu versuchen.
b) Er geht an ihr vorbei.
c) Er setzt sich zu ihr, und sie unterhalten sich über das Essen.
d) Er setzt sich auf eine Bank und beobachtet sie.

6) Wie versucht Sara, den Englischlehrer vor dem Test zu provozieren?
a) Sie mokiert sich über die Abholzung von Wäldern für die Herstellung von Schulheften.
b) Sie mokiert sich über die Zusammensetzung der Testaufgaben.
c) Sie schimpft über ihre Tischnachbarin.
d) Sie beleidigt den Lehrer.
7) Wie kommt Mark zu seiner Blessur am Knie?
a) Mark stolpert unglücklich über seine Füße.
b) Mark donnert gegen das Fußballtor.
c) Philip säbelt ihm von hinten die Beine weg.
d) Robert grätscht gegen seine Beine.

8) An welches Merkmal des Diebes konnte sich Herr Kreimeier erinnern?
a) an seine Igelfrisur
b) an seinen grünen Pulli
c) an sein gestyltes Handy
d) an seine rote Tasche

9) Zählt ein Ball, der den Schiedsrichter trifft und anschließend ins Tor geht, als Tor? 
a) Nein, denn der Schiedsrichter hat mit seinem Körper eingegriffen.
b) Nein, denn wenn der Schiedsrichter dort nicht gestanden hätte, wäre es kein Tor geworden.
c) Ja, wenn man den Schiedsrichter trifft, wird es immer als Tor gewertet.
d) Ja, es entspricht den Regeln. Der Schiedsrichter zählt als Luft.
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